

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**VELIKI PONEDJELJAK** – 7.30 + Novosel Ivan god. i roditelji

**VELIKI UTORAK** – 7.30 + Golubić Stanko

**VELIKA SRIJEDA** – 7.30 + Skupnjak Cecilija god. Florijan i Kuharić Marin

**VELIKI ČETVRTAK** – *Dan ustanovljenja euharistije i svećeničkog reda! Misa posvete ulja u katedrali u 10.00!*



**Misa večere Gospodnje – 19.00!**

+ Koren Tomo god.

- nakon svete mise – **Getsemanska ura (klanjanje)**

**VELIKI PETAK** – *Dan Isusove muke i smrti na križu*

- *nema sv. mise, zapovijedani post i nemrs!*

**17.00 – obredi Velikog petka!**



**VELIKA SUBOTA**

*Isus je u grobu, naša crkva će biti otvorena tijekom čitavoga dana!*

**20.00 – Vazmeno bdijenje – misa uskrsnuća**  
*(na kraju obreda blagoslov jela)!*



**NEDJELJA – USKRS**

7.30 – *župna (blagoslov jela)*

9.30 + Labaš Damir god.

11.00 + Novosel Darko

\*\*\*\*\*

**Župni vjeronauk:** dolaziti na obrede Velikog tjedna;

**Ministranti** – susret u četvrtak u 10.00 (priprema za obrede Velikog tjedna);

**Dječji zbor** – nedjelja u 10.00!

**Ispovijed bolesnih i nemoćnih osoba po kućama će biti 26.3.2018.**

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 17 (486)

25. ožujka 2018.

## CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODnje

**Prvo čitanje:** Iz 50, 4-7

**Psalam:** Ps 22, 8-9.17-20.23-24

**Drugo čitanje:** Fil 2, 6-11

**Evangelje:** Mk 14, 1 – 15, 47

### **Himan Kristu Kralju**

*Slava, čast i hvale ti, spasitelju, Kralju Kriste,  
Kom Hosana klicahu mala usta djece čiste.*

*Izraelov Kralj si ti, Davidov o svijetli sine,  
Što u ime Gospodnje dolaziš nam pun miline.*

*Zborovi te hvale svi u nebeskim darovima,  
Smrtan čovjek ujedno i stvorenja, što ih ima.*

*Puk židovski nekada s palmama je tebe sreto,  
S pjesmom, željom, molitvom dolazimo mi ti eto.*

*Oni te veličahu još u smrtnom tijelu tvomu,  
Mi ti sada pjevamo kao Kralju preslavnomu.*

*Milo njih si primio, i naš poklon primi tako, Kralju  
dobar, milostiv, koji ljubiš dobro svako.*



## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

S nedjeljom Cvjetnice počinje Veliki tjedan. S Crkvom ulazimo u slavlje muke, smrti i uskrsnuća našega Gospodina Isusa Krista. On je te činjenice uvijek bio svjestan, a evanđelisti nam zapisuju zgodu gdje plače nad Jeruzalemom u kojem će biti predan na muku i smrt, a na koncu će biti razoren. Isusa kao Mesiju Židovi oduševljeno pozdravljaju i hvale, pjevaju: "Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!" Ovakom veličanstveno i svečano, za svojih prijašnjih hodočašća, Isus nije ulazio u Jeruzalem. Veselo klicanje, radost i pjevanje pripadaju i danas ozračju dolaska hodočasnika u neko svetište. Ljudi su Isusu klicali i pozdravljali ga kao obećanog kralja i po prorocima naviještanog spasitelja, za kojim je narod već dugo čeznuo.

No, samo nekoliko dana kasnije to tražit će od Pilata neka ga osudi, bičuje i razapne. Kako se brzo može promijeniti čovjekovo raspoloženje – oduševljenje i hvale brzo prelaze u prezir i mržnju! To nam je opomena da budemo postojani u vjeri, da se klonimo prevrtljivosti. Činjenica je da i učenici u tim teškim trenucima napuštaju Isusa. Sin Božji ostaje sâm, po volji Očevoj dobrovoljno daje svoj život za sve ljude da bi dovršio djelo spasenja. Nisu ga svi jednako shvatili. Prolaznici, glavari svećenički i pismoznanci traže da Mesija siđe s križa i učini još koje čudo. S druge strane rimski stotnik, koji otkriva Isusovo božanstvo upravo na križu, primjer je novih vjernika, koji će prihvatiti Isusa i slijediti ga.

Za nas kršćane ovi dani razmišljanja o patnji i smrti Gospodinovoj ne smiju biti dani žalosti, nego prije svega dani zahvalnog sjećanja na ono veliko što je Bog za nas iz ljubavi učinio. Za onoga koji vjeruje, nada se i ljubi, nezamislivo je da ga Bog napušta. Svaka patnja ima smisao i utjehu, samo mi to odmah ne vidimo. Svaka praznina koja nastaje u životu odlaskom voljene osobe treba se popunjavati dobrotom, molitvom, ljubavlju. Molitva preporuča, mijenja strah u hrabrost, tjeskobu u vedrinu, nesigurnost u odlučnost. Tako lakše shvaćamo kako nam Bog i danas dolazi u poniznosti. Isus nam dolazi u svakoj svetoj misi pa ga pozdravljamo istim riječima s kojima ga je mnoštvo dočekalo u Jeruzalemu: "Hosana u visini! Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje".

Kršćanski život nisu samo vjerski obredi, nego i sudjelovanje u Kristovim patnjama prisutnima u životu čovjeka koji ima probleme i koji me zove da mu budem bližnji. Sa znakom križa smo započeli svoj život i put vjere, nadamo se da ćemo u tom znaku i završiti svoj zemaljski život. Neka sveti križ, znak otkupljenja, ljubavi i nade, bude naš znak raspoznavanja, naša snaga i utjeha, u svakoj životnoj situaciji. Slijedimo Krista čitav život, da s njim uđemo u nebeski Jeruzalem.

## Velika subota – skupna sveta misa

Velika subota predstavlja spomen na Kristov počinak u grobu. Nema mise niti pričešćivanja. Oltar ostaje i dalje nepokriven. Navečer se slavi Vazmeno bdijenje. Vazmeno bdijenje je spomen na Kristovo osloboditeljsko djelo, spomen na Kristovu muku i smrt, te njegovo uskrsnuće, po kojima smo i mi vjernici spašeni.

Vazmeno bdijenje započinje paljenjem i blagoslovom "ognja bdijenja", odnosno vatre koja se naloži u blizini crkve, i pripravom uskrsne svijeće, odnosno velike svijeće na kojoj su urezana grčka slova alfa i omega, kao znak da je Krist početak i svršetak svega, te tekuća godina. Zatim svećenik pali uskrsnu svijeću od ognja bdijenja, te s njom ulazi u crkvu. Dok ulazi, tri puta pjeva, svaki put višim glasom: Svjetlo Kristovo!, na što vjernici odgovaraju: Bogu hvala! Pri tome pale svoje svijeće od uskrsne.

Nakon toga slijedi hvalospjev svijeći, tzv. Exultet, koji započinje: Ovo je noć... Potom se čitaju biblijska čitanja. Najprije se čitaju tekstovi iz Starog zavjeta, a nakon svakog se čita psalam, te svećenik moli kratku molitvu. Ipak, broj se tih čitanja može smanjiti na tri, s tim da se izvještaj o oslobođenju iz Egipta ne smije izostaviti. Nakon posljednjeg starozavjetnog čitanja svećenik zapjeva Slava Bogu na visini..., a potom se čita poslanica, pjeva ponovno Aleluja, te slijedi evanđelje.

Ponovno se počinju svirati orgulje, pale se svijeće na oltaru, te zvone sva zvona. Nastupa, dakle, radost jer je Krist uskrsnuo, pobijedio smrt. Toga dana se slavi i danja misa na Uskrs. Takva bogata liturgija želi pokazati značenje Kristova vazmenog otajstva (tj. muke, smrti i uskrsnuća), po kojem smo otkupljeni.

\*\*\*\*\*

+ Grozdek Božidar god. Kata, Ivan i Kristina; + rodit. Cvrtnjak, Grugan Sofija i Hrman Eva; + Mišak Milka god. Đuro i Berta; + Strnad August god. Katica i Hren Pavao; + Videc Filip god. i Marija, + Novosel Dragica, Stjepan i ob. Martinčević; + Vugrinec Katarina, Javorski Josip i Olga, + Hrman Josip i Milka + Kuharić Marin, rodit. Skupnjak i Kosec, + Mišak Tomo, Ivka i ob. + Čurila Nadica i Hižak Snježana, + Vincek Ivka i Tomo i ob. Novosel + Keretić Vladimir god. ob. Novosel i Bužanić + Mišak Franciska god. Većeslav, Petar i Stjepan, + Mlakar Milena + Videc Ivan, Vitković Tomo i Doroteja + Marčec Augustin, Novosel Ivan i roditelji, + Jerešić Većeslav god. + Skupnjak Barbara, + Majcen Genoveva, Terezija, ob. Jerešić i Makšan + Adlašić Vesna, + Levanić Vinko, Dragica i rodit. Bartolić + Salaj Ivan i Štefica, + Kovačić Dragica god. i Mišak Branimir + Lotar Slavica god. Drago i ob. Vugrinec, Majcen Katarina god. i ob. i ob. Mikulić; + na čast Isusovom uskrsnuću – zahvala; + na čast sv. Marti – zahvala + na čast Božjem milosrđu i za duše u Čistilištu